
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Ο Ευστάθιος Ν. Βουκελάτος είναι Λέκτορας στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου από το 2019. Προηγουμένως διετέλεσε Καθηγητής 

Εφαρμογών στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδος από τον 

Σεπτέμβριο του 2015 και στο Τμήμα Μηχανολογίας & Υδάτινων Πόρων του ΤΕΙ 

Μεσολογγίου από τον Νοέμβριο του 1999. Γεννήθηκε στην Πάτρα και είναι έγγαμος με 3 

ενήλικα παιδιά. Είναι Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός (Πανεπιστήμιο Πατρών, 

1985), διαθέτει μεταπτυχιακό τίτλο Master of Science στην Εφαρμοσμένη Μηχανική 

(Cranfield Institute of Technology, U.K.) καθώς και πτυχίο Παιδαγωγικών Σπουδών 

(ΠΑΤΕΣ/ΣΕΛΕΤΕ). Κατά τη διάρκεια των σπουδών του στο Πανεπιστήμιο Πατρών έλαβε 

υποτροφίες από το ΙΚΥ και το ΤΕΕ για τις άριστες επιδόσεις του και την πρώτη θέση 

αποφοίτησης. Γνωρίζει Αγγλικά και Γαλλικά. Διαθέτει ευχέρεια στη χρήση Η/Υ και ιδιαίτερα 

στη χρήση λογισμικού ηλεκτρομηχανολογικών εφαρμογών. Διαθέτει εξειδικευμένη γνώση 

σε θέματα μέτρησης και ανάλυσης ταλαντώσεων και θορύβου και σε εφαρμογές 

διαγνωστικής συντήρησης σε μηχανές. Εχει παρακολουθήσει και ήταν εισηγητής σε 

πληθώρα σεμιναρίων και έχει συμμετάσχει σε συνέδρια σχετικά με θέματα εκπαίδευσης 

ενηλίκων, αξιολόγησης, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, μεταφοράς τεχνολογίας, 

περιφερειακής ανάπτυξης και απασχόλησης. Εχει συγγράψει αριθμό ερευνητικών άρθρων, 

ανακοινώσεων και εκπαιδευτικών σημειώσεων. Εχει εργαστεί ως ερευνητής στο 

Πανεπιστήμιο Πατρών, ως έκτακτος εκπαιδευτικός στο ΤΕΙ Πατρών, ως εκπαιδευτής στο 

δημόσιο ΙΕΚ Πατρών και ως ελεύθερος επαγγελματίας σε ευρύτατο φάσμα 

δραστηριοτήτων. Υπήρξε υπεύθυνος ανάπτυξης και διαχείρισης έργων Ε & ΤΑ (project 

manager) στο Επιστημονικό Πάρκο Πατρών και Τεχνικός Συντονιστής του Τοπικού 

Συμφώνου Απασχόλησης Ν. Αχαϊας. Είναι αξιολογητής – εμπειρογνώμονας στους εξής 

οργανισμούς : Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ) (πρώην Εθνικό Κέντρο Πιστοποίησης Δομών Συνεχιζόμενης 

Επαγγελματικής Κατάρτισης και Συνοδευτικών Υπηρεσιών (ΕΚΕΠΙΣ)), Εθνικό Σύστημα 

Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ), Ενιαίο Μητρώο Αξιολογητών (ΕΜΑ) του Υπουργείου Εργασίας και του 

Υπουργείου Ανάπτυξης, Διαχειριστική Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δυτικής Ελλάδος – 

Πελοποννήσου – Ηπείρου και Ιονίων Νήσων, Γενική Γραμματεία Ερευνας και Τεχνολογίας 

του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ενδιάμεσος Φορέας του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΦΕΠΑΕ) 


